


Jaarverslag Medezeggenschapsraad R.K.B.S. Titus Brandsma 2022 – 2023  
Met het jaarverslag van de medezeggenschapsraad (MR) brengen wij iedereen die geïnteresseerd is op de hoogte van de belangrijkste punten van het afgelopen schooljaar. Naast de belangrijkste onderdelen wordt er ook al een blik vooruit geworpen op het nieuwe schooljaar. Ik wens u veel leesplezier toe.
Dit schooljaar zijn we gestart met een deels nieuwe bezetting van de MR.
Marijn van Maurik heeft als directeur plaats genomen in de MR i.p.v. Irene Loonstra. Er is een nieuwe frisse wind gaan waaien door de Titus.
Tevens heeft Remko Postma , vader van Bent, Milou en Noud, het plekje van Jose ingevuld. Jose was tevens actief als voorzitter van de MR , dit heeft Patrick Aris op zich genomen.

Kwaliteit onderwijs/verbeterplan
Dit schooljaar is er veel aandacht geweest voor de verandering/verbetering van processen binnen de school en het onderwijs.

We hebben te maken met teruglopende aanmeldingen van leerlingen, bijvoorbeeld door de terugloop van geboortes in de regio, zodoende hebben we in het afgelopen jaar veel aandacht geschonken als school zijnde om actief, in zicht en innovatief op verschillende vlakken te zijn, dit met een uitstekend resultaat op werving en aanmeldingen voor aankomend schooljaar.

Het tevredenheidsonderzoek onder ouders is elk jaar uitdagend om te voldoen aan een representatief onderzoek, desondanks hebben we het dit jaar met voldoende in breng een stijgende tevredenheid kunnen concluderen. 
Ook de onderzoeken naar veiligheid en tevredenheid onder de leerlingen en medewerkers van de Titus is met een stijgende lijn afgesloten, kortom een positief jaar.

Er is intern een grote slag geslagen in efficiency, productiviteit en kwaliteit in het beschrijven van processen en rapporten, dit geeft een duidelijk en transparant overzicht van de zaken waar we mee bezig zijn en naar toe willen.
  
Wanneer we praten over de school, is er aandacht geschonken en geïnvesteerd in de look and feel van de school, kleurtje op de wanden, teamkamer opgeknapt en het nieuwe meubilair wordt in de zomer vakantie geleverd. 







[bookmark: _GoBack]Vooruitblik
De MR zal het komende jaar weer met veel enthousiasme, dynamiek en zorgvuldigheid de verantwoordelijkheid nemen die wij hebben voor het personeel, de ouders, de school maar in het bijzonder voor onze kinderen! 
Verder wil ik u graag vragen om, als u met onderwerpen vastloopt of juist ideeën heeft, dit met ons te bespreken. Wij kunnen niet alles oplossen maar zijn zeker bereid om met u te kijken naar de mogelijkheden. Doelen die wij specifiek voor volgend jaar hebben zijn de volgende: 
· Verbeterplan kwaliteit onderwijs;
· Gevolgen teruglopende leerlingaantal;
· Schoolplan 2020 – 2024.
· Samenvoeging schoolgebouw / onderwijs 
Deze lijst is uiteraard niet volledig en zal in het jaar, indien nodig worden aangevuld met nieuwe ontwikkelingen. In ons jaarlijks MR werkplan vindt u een overzicht van de onderwerpen die wij bespreken. Het werkplan, maar ook de notulen van de MR, kunt u vinden op de website van de school.
Namens de MR willen we de ouders en het voltallige personeel bedanken voor het vertrouwen en als voorzitter speciale dank aan Marijn voor de constructieve samenwerking! Verder bedank ik graag Bas, Larissa, Kasia, Martin en Remko voor hun inzet en enthousiasme. 
Ik wens iedereen een hele fijne en gezonde zomervakantie!

Patrick Aris, voorzitter
leerlingvolgsysteem/ audits/ cao basisonderwijs/ arbeidsomstandigheden/ leerklimaat/ etc. 
Advies: beleid/ organisatie van de school/ vakantieregeling/ schoolgebouw/ BSO 


