Notulen MR vergadering 23-09-2024
Aanwezig(online) Patrick, Marijn, Kasia, Bas 

Opening

Ingekomen stukken MR en mededelingen. Mededelingen vanuit directie?
Mailbox MR leeg
Larissa begint rond 14 oktober weer met werken na haar zwangerschapsverlof. Sanne en Suzanne blijven tot aan de herfstvakantie de groep 3 doen.
Joyce gaat in december met zwangerschapsverlof. Sanne vervangt haar dan.

Schoolgids
Foto’s in de schoolgids zorgen voor een blij aanzicht. Ook de kleur en het logo maken de schoolgids veel sprekender.

Schooljaarverslag
Geen bijzonderheden. Kasia en Marijn hebben binnenkort de kwaliteitsdag van Sarkon. Hier wordt het schooljaarverslag verder besproken. De doelen in dit plan moeten geëvalueerd worden om te zien of alle doelen zijn behaald. 

MR begroting incl. scholing
Er is geen behoefte aan scholing op dit moment. Wellicht als er nieuwe leden komen, wordt dit wel een item. Vanuit de MR begroting wordt het jaarlijkse etentje bekostigd.

MR jaarplan/werkplan 2024/2025 vaststellen
Een aantal onderwerpen hebben dit schooljaar de aandacht van de MR: schoolplan 2024-2028, samenvoeging schoolgebouw/onderwijs, termijnen MR-leden. Deze punten worden geagendeerd naast de reguliere onderwerpen.
Zowel voor de oudergeleding als personeelsgeleding moeten er verkiezingen komen. Bij een volgende vergadering komt dit punt ter sprake als we compleet zijn. 

Werkdrukmiddelen 2024/2025
De kosten van de werkdrukmiddelen zijn wat hoger uitgevallen. Ook omdat we nu geen leerkracht van Sportservice hebben, maar Jessica in dienst hebben als gymleerkracht. Bij geen verandering hoeft het onderwerp werkdrukmiddelen niet meer op de agenda van de MR te komen. 

Rondvraag
Geen punten voor de rondvraag.


Sluiting
